

В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню правовой помощи детям, сотрудники следственного управления проводят встречи с учащимися образовательных учреждений



В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям в образовательных учреждениях, организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, учреждениях социальной помощи семье и детям проводятся правовые консультации для несовершеннолетних, их родителей, а также законных представителей.

К проведению мероприятия привлечены специалисты органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, сотрудники правоохранительных органов, юридическое сообщество.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) ежегодно участвуют в данной акции, и сегодня следователи посетили ряд учреждений, где встретились с детьми по различным вопросам, касающимся оказания правовой помощи.

Руководитель Верхоянского межрайонного следственного отдела Денис Колесник встретился со старшеклассниками Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения

«Батагайская СОШ». Опытный следователь рассказал школьникам об ответственности детей и подростков за совершение правонарушений и преступлений, предостерег от откровенного общения с незнакомцами в социальных сетях и рассказал о возможных последствиях излишнего доверия. До сведения школьников представитель СКР также довел информацию о правилах поступления в Академию Следственного комитета.

Не остались без внимания следователей и школьники Сунтарского района, где заместитель руководителя Нюрбинского межрайонного следственного отдела Игорь Горохов провел профилактическую беседу с учениками Сунтарского политехнического лицея-интерната, которые проявили большую заинтересованность к появлению гостя и задали ему ряд вопросов.

В режиме видеоконференцсвязи состоялся диалог между руководителем Мирнинского межрайонного следственного отдела Александром Шарфом и старшеклассникам и школы города Мирного. Руководитель отдела с высоты своего опыта работы рассказал школьникам о расследованных им уголовных делах с участием несовершеннолетних, а также ответил на интересующие вопросы.

Подобные встречи проводятся во всех районах республики, и школьники получают профессиональные советы от представителей Следственного комитета.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

19 ноября 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1630551>